



尼克斯实力强于篮网

上轮英超联赛,曼城德比战堪称经典。曼城和曼联,两支球队的无限接近,谁胜谁负难料。那场比赛,直到伤停补时才分出胜负。德比战让每个人都感到窒息,比赛也因此极具看点。明天,NBA赛场也将迎来一场德比战。纽约尼克斯将在客场挑战布鲁克林篮网,本赛季,双方首回合较量,尼克斯客场告负,此番再战,相信尼克斯更值得彩民信赖。

□现代快报记者 付智勇

纽约城德比引爆NBA

■尼克斯欲复仇
 ■投注竞彩看好客队

尼克斯VS篮网 比赛时间:明天 08:00

尼克斯兵强马壮 赢盘更有实力

本赛季,NBA有两大德比颇受关注,一个是洛杉矶德比战,另一个就是纽约德比战。纽约德比,应该是本赛季水平最高的德比战。目前尼克斯排名东部第一,而篮网队排名东部第五,不过两支球队的胜率都超过了55%。

本赛季,两队首回合交锋也是在布鲁克林,当时篮网主场以96:89战胜了尼克斯。第二回合交锋,尼克斯可不会再束手就擒了。安东尼和基德都将参加德比战,这也大大增加了尼克斯赢球的概率。安东尼上轮在对阵

掘金的比赛中砍下34分,而他的队友基德、钱德勒得分也都上双。如今的尼克斯,打球更加讲究整体,全队有实力得分上双的人数超过五人,这使得尼克斯不惧任何对手。尼克斯本赛季场均得分102.8分,场均失分95.2分,从得失分来看,尼克斯攻守相当平衡。本赛季,尼克斯客场战绩为7胜5负,值得一提的是,尼克斯是一支擅于打硬仗的球队,本赛季他们先后战胜热火、马刺等强队。

篮网本赛季曾经一度排名东部前两名,不过近期球队遭遇了四连败,排名也滑落至东部第5

名。从对手来看,篮网所输的四个对手实力都很强,热火和雷霆是上赛季参加总决赛的球队。雄鹿和勇士也都是东西部前八名的球队,因此篮网输球也是情理之中。不过这几场比赛,篮网的得分被限制得很多。其中在面对热火和雄鹿这两个防守强度很大的球队时,篮网得分还不到90分。

本场比赛,竞彩网开出的数值力挺客队尼克斯。尼克斯也是一支擅于防守的球队,因此从这个角度分析,让分胜负玩法建议彩民投注尼克斯。大小分方面则倾向于小分。

快船VS公牛 比赛时间:明天 10:30

公牛让分底气不足 玩赚竞彩看好快船

快船VS公牛,这是一场实力相当接近的较量。本赛季,公牛队在罗斯缺阵的情况下,球队排名仍然位居东部第4实属不易。快船本赛季则在保罗的带领下,越来越像一支强队,70%的胜率也让他们高居西部第4名。

从胜率上看,快船要高于公牛,但是本场比赛公牛拥有主场优势,所以谁胜谁负还是很难预料的。快船已经豪取六连胜,而球队六连胜的最大功臣并不是格里芬,而是一群替补。最近几场比赛,快船队的替补都大发神威,让首发球员一直坐在场下观

战。由于替补表现太神勇,上轮对阵猛龙的比赛,第四节主力都没上场。快船目前场均得分102.3分,场均失分94.5分。从得失分上可以看出,快船如今攻守均衡,是一支非常全面的队伍。不过球队在客场作战胜率仅为57.1%,远低于球队的胜率。

公牛本赛季打得格外艰难,球队大佬罗斯因伤无法出战。在罗斯不在的情况下,公牛表现得很顽强,57.9%的胜率让他们排名东部第四。不过由于缺乏关键

先生,公牛每每打到关键时刻容易出现无人挺身而出的状况。不过球队近期取得了三连胜,球队气势正盛。从数据上看,公牛是一支依靠防守赢球的球队。他们场均得分仅为94.1分,场均失分为91.3分,公牛也是东部防守最好的球队。

本场比赛,竞彩网看好主队公牛,不过公牛的让分数值相当有限,这也体现了公牛赢球的底气不是很足。因此让分胜负玩法,建议彩民看好快船。大小分方面则倾向于小分,因为两支球队防守都不错。

布拉德福德VS阿森纳 比赛时间:明天03:45

出战英联杯赛 阿森纳恐输盘

明天凌晨,英联杯比赛将开打两场,其中布拉德福德VS阿森纳的比赛备受关注。这场比赛,单从对阵双方的名气来看,不具备任何悬念。主队是英乙球队,目前排名乙级联赛第4名。客队则是英超的豪门球队,阿森纳目前排名联赛第7名。英联杯是单场淘汰赛,因此谁胜就直接晋级下一轮。从这个角度来看,阿森纳赢球晋级的可能性极大。

从目前的积分状况看,阿森纳要想夺取联赛冠军难度极大。争取下赛季的冠军联赛资格是一个比较靠谱的目标。目前,阿森纳距离第三名切尔西有5分的分差,因此阿森纳的重心势必会放在联赛上。因此,阿森纳对

于英联杯的战意恐怕不是很足。本场比赛,阿森纳有可能会换下大部分主力,出战和布拉德福德的英联杯赛。毕竟接下来两轮联赛,阿森纳都是客场作战,本赛季他们客场抢分能力一般,所以他们应该会将精力都放在联赛抢分上。

布拉德福德对于大家来说相对陌生,该队排名英乙第4名,主场战绩为7胜2平2负,打进18球丢6球。从数据上看,该队是一支主场龙,因此阿森纳替补阵容要想在这里赢球还是具有一定难度的。本场比赛,竞彩网数据倾向于阿森纳,鉴于此,建议彩民防平局,即首选平,次选客胜。



阿森纳对联赛杯不太重视

■中奖故事

中顶呱刮25万 彩民“鸟叔”装扮领奖

墨镜,外套,皮鞋……乍一看,还以为是最最近很火爆的“江南style”里的“鸟叔”。12月4日下午,淮安市体彩中心迎来一位打扮得很潮的彩民。他是前来兑奖的彩民李先生,他中得即开体彩顶呱刮“浪漫水晶球”25万元大奖。

李先生说,因为自己中了25万元,金额不算小,所以才戴着墨镜。为了打消李先生的顾虑,工作人员将兑奖流程详细地讲解了一遍,他这才放心地摘下墨镜。谈及这次的中奖经历,李先生笑着说,12月3日下午,他来到位于盱眙县工业园区金桂苑的08742体彩站点,只见柜台里摆着琳琅满目的即开彩票,其中“浪漫水晶球”吸引了他的目光,因为是新票种,之前没听过,所以他索性决定买一本试试手气。

和别人不同的是,李先生喜欢按照数字的顺序倒着来,于是他就坐在一旁慢悠悠地刮着彩票。当刮到第3张的时候,游戏第3行出现了跟中奖号码一样的数字“24”,顿时,李先生就来了精神,赶紧刮开下方的中奖金额,看到“25”的时候,他说自己当时愣了一下,心想:难道这就是传说中的大奖25万?激动的李先生,屏气凝神地刮开了后面的区域,4个“0”赫然出现在他的眼前。不敢相信自己中了大奖的李先生,又仔细地核对了一遍彩票,果然是25万。看看周围,他赶紧将中奖的彩票连同没刮完的,一起塞在怀里回家去了。

当他将这个好消息告诉家里人时,每个人都都很激动,为了避免“夜长梦多”,李先生火速赶来兑奖了。兑完奖,他开心地表示,回家一定要好好庆祝一番。 陈啸

■杨澍足球推荐

周二002 瓦朗谢纳 VS 巴黎圣日尔曼

点评:巴黎的低迷期在上周末告一段落,本场比赛做客也可高看,建议单选负。

周二003 奥萨苏纳 VS 巴伦西亚

点评:奥萨苏纳联赛保级任务很重,客队向来重视杯赛,本场比赛建议博负。

周二004 桑德兰 VS 雷丁

点评:桑德兰实力和状态都强于客队,本场比赛可高看主队。

周二021 里尔 VS 图卢兹

点评:里尔本场比赛占据主场地利。双方实力接近,建议首选平局,双选胜平。

■竞彩小王篮球推荐

周二 301 湖人 VS 骑士

让分胜负推荐:洛杉矶湖人
 点评:湖人不能以等纳什为理由了,急需一场胜利来重振士气。看好湖人赢球赢盘。

周二 302 尼克斯 VS 篮网

让分胜负推荐:纽约尼克斯
 点评:两队最近状态尼克斯占优,这场尼克斯有望复仇来证明自己才是纽约的唯一主队。

■央视体育直播

- 12月11日 08:30 老鹰VS热火
 - 12月12日 10:30 快船VS公牛
 - 12月13日 08:00 篮网VS猛龙
 - 12月15日 09:00 凯尔特人VS火箭
 - 12月15日 11:30 灰熊VS掘金
 - 12月15日 22:30 勒沃库森VS汉堡
 - 12月16日 01:00 马洛卡 VS 毕尔巴鄂竞技
- 以实际播出为准